BODOVANÝ PRACOVNÍ LIST Č.2    -  M
JMÉNO:    







13.11.2020

PO VYŘEŠENÍ ODEVZDEJ LIST NA CLASSROOM KE KONTROLE DO 16.11.
1. Porovnej čísla: (3body)
2 560

3 249





6 999

6 990

2 043

2 034





4 500

5 400

5 189

5 089





7 124

7 123

2. Doplň číselné řady: (5bodů)
	7 895
	7 896
	
	
	
	
	
	7 902

	3 263
	3 253
	
	
	
	
	
	3 193

	4 584
	4 582
	
	
	
	
	
	4 570

	6 503
	6 403
	
	
	
	
	
	5 803


3. Zapiš číslo, která má: (2body)
6 tisíců, 3 stovky, 7 jednotek

____________________

4 desítky


____________________

2 tisíce, 7 desítek, 4 jednotky

____________________

7 stovek, 5 desítek, 8 jednotek
____________________

4. Doplň číslem popis číselné osy a daná čísla čarou-šipkou znázorni na číselné ose.

4 300,

9100,

5 500,

6 050,

3 700,

8 550,

1 200

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	


            2 000                                                                                                                           9 000
(6bodů)

5.  V zoologické zahradě mají tato zvířata:
	gepard
	lev
	slon
	bizon
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	60 kg
	240 kg
	4 215 kg
	1 254 kg


Seřaď zvířata podle jejich hmotnosti (sestupně, od nejtěžšího po nejlehčí): 
________________________________________
O kolik kilogramů je bizon lehčí než slon?

________________________________________
Kolikrát je lev těžší než gepard?

______________________________________________

O kolik kilogramů je lev lehčí než slon?


__________________________________

Kolik kilogramů váží všechna zvířata dohromady?

__________________________________
Celkovou hmotnost zvířat zaokrouhli na tisíce.

__________________________________

Zapiš, kolik kilogramů vážíš.




__________________________________
O kolik kilogramů jsi lehčí než bizon?


__________________________________

O kolik kilogramů je slon těžší než ty?


__________________________________
(9bodů)
